

ANEXO I

**Retificação do Período de Inscrição**

CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	28.05.2018 a 08.06.2018
2	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	28.05.2018 a 08.06.2018
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS	11.06.2018
4	ENTREVISTAS	13.06.2018
5	RESULTADO FINAL	15.06.2018
6	ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NO RH	18.06.2018
7	INÍCIO DO ESTÁGIO	20.06.2018– conforme necessidade do setor solicitante

LEIA- SE

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	28.05.2018 a 13.06.2018
2	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	28.05.2018 a 13.06.2018
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS	14.06.2018
4	ENTREVISTAS	18.06.2018
5	RESULTADO FINAL	20.06.2018
6	ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NO RH	22.06.2018
7	INÍCIO DO ESTÁGIO	25.06.2018– conforme necessidade do setor solicitante